NATACION

Tira 5 dados todos juntos. Debes congelar 1 dado en cada tiro. Si sacas un 1, estos deben ser los dados que congelas.

Después de que todos los dados se hayan congelado, agrega todos los resultados y registra el total en el cuadro.

Pon tus tiradas de dados con sus

resultados

0.0

CICLISMO

Este evento tiene tres partes: el ascenso, llano y el descenso. Para la subida tira 2 dados y anota el

total en la primera casilla. Para el llano tira 3 dados y anota el total en la segunda casilla. Ahora
suma los cuadros primero y segundo, si el resultado es > o = 15, lanza 6 dados, sino para bajar si Y

el resultado es <15, lanza 5 dados. El total de todos los cuadros es la puntuacion final.

Descenso

5or6

V2

ATLETISMO

Tirar 6 dados, de 1 en 1. Puedes tirar cada dado 1 vez y luego volver a tirar tres dados de tu
eleccion 1 vez. Los 6 NO cuentan para tu puntuacion. Agrega el valor de todos los
dados, ignorando los 6, para tu puntuacién.

7098 Triatleta
4069 Triatleta Amateur
15-35 Iniciado

Total: 0 > or = 15, 6 dado; <15, 5 dado
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